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Das bestimmte Integral als Flache

Sei f eine stetige und auf dem Intervall [a, b] positive und monoton wachsende

Funktion, Az = b_Ta, ro=aund z;=x;1 + Az firi=1,2,...,n.
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Das bestimmte Integral als Flache

Sei f eine stetige und auf dem Intervall [a, b] positive und monoton fallende Funktion,

Ax:b_Ta,xo:aund ri=xi1+Axfiri=1,2,...,n.




Das bestimmte Integral als Flache

Sei f eine stetige und auf dem Intervall [a, b] positive Funktion, Az = b;—a, xo = a und

ri=x;1+Ax firi=1,2,... n.
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Wann ist das bestimmte Integral denn keine Flache?

Sei f eine stetige und auf dem Intervall [a, b] negative Funktion, Ax = bfTa, o =a

und z; = ;1 + Az firi=1,2,...,n.
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Wann ist das bestimmte Integral denn keine Flache?

Sei f eine stetige Funktion, die auf dem Intervall [a, b] negative und positive Werte

annimmt, Az = b_Ta, ro=aund z;=x;1 + Az firi=1,2,...,n.
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Wann ist das bestimmte Integral denn keine Flache?
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Wann ist das bestimmte Integral denn keine Flache?

Sei f eine stetige Funktion, die auf dem Intervall [a, b] negative und positive Werte

annimmt, Az = b_Ta, ro=aund z;=x;1 + Az firi=1,2,...,n.
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Ein Standardbeispiel
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